



„Osztályrészem kies helyre esett, örökségem nagyon tetszik nekem”  
(Zsolt 16,6)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. szeptember 15. Szentháromság utáni 16. vasárnap, Bethlenes istentisztelet

**Bevonulás, orgona előjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. szeptember 15-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **23. Zsoltár 1. versét**. A 23. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „Az Úr énnékem...”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az **771. ének verseit**. Az 771. ének 1. verse így kezdődik: „*Velem vándorol utamon Jézus...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **A Zsoltárok könyvének 16. fejezetéből** olvasom Isten igéjét:



**Isten fiaié a legszebb örökség**

**1** Dávid bizonyágtétele. Tarts meg engem, Istenem, mert hozzád menekültem! **2** Ezt mondom az Úrnak: Te vagy az én Uram, rajtad kívül nincs, ami jó nekem. **3** A szentekben, akik a földön élnek, és a dicsőségesekben telik minden kedvem. **4** Sok fájaldmuk lesz azoknak, akik máshoz csatlakoznak. Nem mutatok

be nekik vérrel kevert italáldozatot, még nevüket sem veszem ajkamra. 5 Uram, te vagy osztályrészem és poharam, te tartod kezekben sorsomat. 6 Osztályrészem kies helyre esett, örökségem nagyon tetszik nekem. 7 Áldom az Urat, mert tanácsot ad nekem, még éjszaka is figyelmeztet bensőm. 8 Az Úrra tekintek szüntelen, nem tántorodom meg, mert a jobbomon van. 9 Ezért örül a szívem, és ujjong a lelkem, testem is biztonságban van. 10 Mert nem hagysz engem a holtak hazájában, nem engeded, hogy híved leszálljon a sírba. 11 Megismerteted velem az élet útját, teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobboldon. Zsolt 16

**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!



Mindenható Atyánk!

Hálás szívvel valljuk meg gondviselő kegyelmed, szereteted, amellyel mindent kezekben tartasz. Megvalljuk azt is, hogy gyakran saját gyengeségünk, hitetlenségünk, bűnünk miatt elfeledkezünk a menyyei erőről, a mindent átható kegyelemről.

Imádkozunk, hogy újítsd meg életünket, formáld hitünket, erősítsd lelkünket. Könyörgünk, hogy lelkeddel légy itt közöttünk, áldd meg Igédre figyelésünk! Ámen

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a 461. ének verseit.  
*„A töredelmes szívet...”*



**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a **Zsoltárok könyvében a 16. fejezetben, a 6. versben:**  
**„Osztályrészem kies helyre esett, örökségem nagyon tetszik nekem” Zsolt 16,6**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Mai világunk roppant nehéz helyzetbe hoz bennünket. A társadalom működése és a modern világ sorra termeli ki a magányos, életében, testében és lelkében megtört embereket. Ha körbe nézünk életünk körül, vagy éppen rátekintünk saját életünkre, akkor hasonló helyzetekkel, történetekkel találkozhatunk. Vajon ebben a szomorúsággal eltöltő helyzetben mit üzen számunkra Isten Igéje?

Csodálatos üzenet megfáradt életünknek a 16. zsoltár tartalma. A bibliamagyarázat ezt a zsoltárt bizalomzsoltárnak nevezi, amelyben a zsoltáros Isten felé megnyilvánuló bizalma jelenik meg. A 16. zsoltár emellett beszél arról is, hogy életünket Isten tartja a kezében. Ezt a bátorító üzenetet szeretném ma két részben elmondani: egyrészt, hogy életünket Isten a kezében tartja itt a földön, másrészt a mennyekben is.

1, A keresztyén élet kiindulópontja, hogy az ember felismeri: nincs magára hagyva, nincs kiszolgáltatva a világmindenség erőinek, sem a maga ösztönének. Nem a maga ura, és nem a maga tulajdona, hanem mindenestül az Úré. Az ember egyedül nem tudná az Istentől rászabott küldetést végrehajtani. Sokszor ellenkező irányba indul el.

Ki akar szakadni ebből a tulajdonviszonyból, aminek az ember életének ziláltsága lesz az eredménye. Aki csak a saját magáé akar lenni, az hamar eljut a teljes magányosság zsákutcájába.

A korunkban tapasztalható zilált állapotok még hangsúlyosabbá teszik azt az üzenetet, hogy van valaki, aki összetartja az életet. Van valaki, aki tartást ad és megtartatást munkál, van valaki az életünk középpontjában, aki mint a kohéziós erő az anyagot, úgy tartja össze az életünket. Amikor az ember erre rádöbben, akkor kezdődik el a keresztyén élet, mert elkezd érezni, hogy köze van az Élet Urához. Sőt, kitüntetett helyen lehet Isten jobbján.

Ez az Istenhez kötődés a magány végét jelenti. Az Atya megőrzésben és gondviselésben érvényesülő akarata a legkisebb dolgokban is megmutatkozik, és mindent az ember üdvösségének szolgálatába állít, üdvre fordít, ahogyan azt a Heidelbergi Káté 1. fejeletében is valljuk: Isten *„akarata nélkül egy hajszál se hullhat le fejemről, sőt mindennek üdvösségemre kell szolgálnia”*. Ez a református gondviselési hit centruma (vö. Mt 10,29–30). Kálvin ezt Isten különleges atyai gondoskodásának mondja, amelyet nemcsak egyénileg gyakorol, hanem kiterjeszti egyházára is. Ez a Kálvinnál megjelenő teocentrikus gondviselés.

Nem akármilyen hely az Atya keze! Nem vén, remegő, erőtlen és bizonytalan kéz ez, hanem olyan, amely világteremtő, emberalkotó, szabadító, sorsfordító és biztonságot adó kéz, amelyre érdemes ráhagyatkozni! Csak az ember lehet olyan öntelt és balga (vagy, mert nem ismeri, vagy, mert vakmerően visszautasítja), hogy nem bízza rá magát az Isten jobbjára. Pedig ebben a kézben van a megoldás! A Szentírás szerint minden azért történt, hogy végre rátaláljunk mi emberek az egykor elengedett, eltaszított Atya kezére. Ne vágyj emberek kezébe csak az Isten tenyerébe! Ezért bízd az érzéseidet és a gondolataidat, a tapasztalataidat és a terveidet, a sorsodat és a jövődöt Isten kezére! Boldog az, aki nem fél az Atya jobbjától!

A zsoltáríró azonban tovább megy – arról beszél, hogy egy hívó ember életének kies osztályrésze van. Több van ebben a szóban, hogy „osztályrész”, mint egyszerű lokálpatriotizmus... Az Isten háza és a teremtettség otthonossága szólal meg a zsoltárban. Az Istentől kapott élettér és a szent szolgálat terepe válik kies helyyé. Mindkettő gyönyörűségeket hordoz. Lokális értékek, amelyek mégis ajtót tárnak az isteni távlatokra.

A kies hely és a felbecsülhetetlen örökség olyan életközösséget jelent Istennel, amelyet nem érinthetnek történelmi viszontagságok, a külső életkörülmények változásai vagy emberek szeszélyei.

Az Istennel összekötődött és az ő kezébe helyezett sors sokkal tágabb tartalmú volt, mint csupán kenyérkeresetre, anyagi megélhetésre találás. A zsoltáros felismerte, hogy az életben való gyakorlati eligazodáshoz kellene az elvi kapaszkodók.

Isten, mint tanácsadó és védőügyvéd hozza elő örökségének tárházából mindazt, amivel az élet kisebb és nagyobb döntéseiben segíti övéit. Boldogító gondolatközösség ez: *„Áldom az Urat, mert tanácsot ad nekem, még éjszaka is figyelmeztet bensőm. Az Úrra tekintek szüntelen, nem tántorodom meg, mert a jobbomon van.”* Az ige olyan tanácsá, erővé, útmutatássá lehet, amely nincs helyzethez, napszakhoz, hangulathoz kötve. Isten igéje lesz az élet normaképző ereje. „Az önmagát Istenre bízó ember gyakran zavaró, kényelmetlen figyelmeztetőnek és tanácsadónak fogja érezni őt, egy nyugtalanító másiknak, aki ugyanakkor tájékozódást és biztonságot is nyújt, mint egy sikeres ügyvéd a vádlottnak, illetve a fegyver- vagy pajzshordozó egy harcos jobbán. Ebből a bensőig ható tanácsból és óvó figyelmeztetésből egyrészt bizalom születik, Istenre figyelés és ráhagyatkozás, másrészt egy kiegyensúlyozott, ingadozás nélküli élet, vagyis stabilitás. Manapság sokunknak éppen erre lenne szüksége. Vágyunk a belső stabilitásra, az igazi, teherbíró alapokra, a belső tartalékok mozgósítására.

A zsoltáros áldásra fakad, mert megtalálta élete biztonságát. Hogy ezt a tántoríthatatlanságot megtartsa, szüntelenül az Úrra tekint, azaz fenntartja a kapcsolatot vele, aki lelki feltöltöttségét biztosítani tudja. Ez a mennyei töltés és Isten útmutatásába, akaratába való bekööttség életformáló erő, amely egészséges magabiztossággal tölti el: „*nem tántorodom meg, mert jobbomon vagy*”.

2, Az Istennel való ilyen szoros közösség túláradó életkedvet eredményez. Torlódnak a zsoltáros ajkán a szavak: „örül szívem”, „ujjong a lelkem”, „teljes öröm van tenálad”, „örökké tart a gyönyörűség jobbodon”. Ezt a sort már szinte nem is lehet fokozni! Az Istentől kapott teljes körű biztonságérzet himnusza a zsoltár befejezése, amelyben megszólal a halál által sem veszélyeztetett, kicsattanó életöröm.

Az életet adó Úr hatalmában annyira rendíthetetlenül hisz a zsoltáros, hogy szélesre tárja az előtt a gondolat előtt az ajtót, hogy az Istennel való közösségnek még a halál sem vethet véget. Isten, aki osztályrésze volt az életben, a halálban is az marad. Ha lehetetlennek tűnik is túlélni a halált, még nagyobb lehetetlenség feltételezni, hogy Isten megtagadná tőle életadó önmagát.

Isten halált legyőző Úr, de hogy ezt miként teszi meg, az az ő titka. „Mert nem hagysz engem a holtak hazájában, nem engeded, hogy híved leszálljon a sírba. Megismerteted velem az élet útját...” A zsoltáros túláradó és merész reménysége a maga korában valószínűleg nem akart jövendölés lenni Jézus Krisztus feltámadására. De azzá lett, mert az újtestamentumi feltámadáshitnek és ennek a 10. versnek ugyanaz az alapja: *hit abban, hogy Isten az élet Ura, és az ő hatalma diadalmaskodik a halálon, diadalmaskodott Krisztus feltámadásában is.*

Amíg a zsoltáros az „élet útját” mutatja fel, addig az Újszövetség már kimondottan a Krisztusban megismert útról, az örök élet útjáról tanít.

A húsvéti győzelemből értelmezett 16. zsoltár két nagy, klasszikus prédikációnak is a textusa lett az Újszövetségben. Pál apostol erre a textusra építve kezdte el evangélizációját Antióchiában (ApCsel 13,35), és indította el misszióját, amely Európáig ért. De még nevezetesebb Péter apostol első pünkösdi igehirdetése, amelyben ezekkel a szavakkal tesz hitet Jézus Krisztus feltámadásáról (ApCsel 2,25–31): „Azért vidult fel a szívem, és ujjongott fel a nyelvem, még testem is reménységben fog nyugodni, mert nem hagyod lelkemet a halottak birodalmában, azt sem engeded, hogy Szented elmúlást lásson” (ApCsel 2,26–27). Az első húsvét óta tudjuk: Isten nem hagyta Fiát a halálban és ígéretünk van arra, hogy Isten nem hagy bennünket sem a halálban! Jézus feltámasztásában mutatta meg Isten, hogy ő halálból megszabadító és életre megtartó Úr. Jézus feltámasztásában mutatta meg a halálból megszabadító és életre megtartó Isten, hogy a zsoltáros egykori reménysége Jézusban bizonyosság lett.

Ez a feltámadt Krisztus a mi vigasztalásunk életünkben és halálunkban (HK 1). Ott teljes öröm lesz és örökké tartó gyönyörűség vár az Isten jobbján. Isten a Jézus Krisztus által előkészített legkiebbebb helyre visz, a mennyei birodalomba, az Isten Országába, amely a legjobb hely!

Jézus Krisztus feltámadása felől olvasva a zsoltár utolsó mondatát: „Megismerteted velem az élet útját...”, már nem kell latolgatnunk, hogy ez a szókapcsolat, „élet útja” a bölcsességi pedagógia megnevezésére szolgáló szakkifejezés volt-e, mert Jézus önjellemzése egyértelműen mondja: „Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csak énáltalam” (Jn 14,6).

A Jézus Krisztus megnyílt sírja fényében boldog nyugalommal tudunk nézni halottjaink sírjára, és a magunk sírjára is, mert a halálban sem hagy magunkra a mi Feltámadott Urunk. Ennek tudata hangozzon bennünket teljes örömmre: örökké tartó gyönyörűség van Isten jobbján. Ámen

(Szabó Ákos intézményi lelkész)

**Ráfelelő ének (gyülekezet ül):** Énekeljük a 844. ének versét. „Az Úr vezessen...”



**Főpapi imádság (gyülekezet áll):** Dicsőség neked, Teremtő Atyánk, aki kezvedbe vetted sorsunkat, mert gondunkat viseled és élettérrel ajándékozol meg, hogy ne kiszolgáltatottságunkat érezzük, hanem gyermekeidként gyönyörködhessünk örökségbe kapott ajándékaidban. Vegyél bennünket körül, akik mindenben rád szorulunk és óhajtjuk pótolhatatlan szeretetedet.

Dicsőség neked, Megváltó Krisztus, aki pokoltól lelkünket megszabadítottad, mennyország ajtóját szépen kinyitottad, hogy haláltól szomorított életünket megvidámítsd, és megismertesd velünk az élet útját, amelyen teljes örömet találunk és örökké tart a gyönyörűség jobboldon.

Dicsőség neked, Pártfogó Szentlélek, aki életünk és gondolataink pusztaságaiban nem tévedsz el, sőt mélyről is felhozod vágyakozásunkat igazságod, szentséged és tisztaságod iránt. Áldunk a bűnbocsánatot, a megváltást, és az élet csodájáért. Újjáteremtő irgalmadért mondunk hálaszót, ezért legyen tied dicséret, dicsőség, tisztesség és hálaadás. Ámen.

**Úri imádság (gyülekezet áll):** Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK



AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉR-  
TÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ OR-  
SZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.  
(Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéte-  
ményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő sze-  
génysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a  
hirdetéseket!

## 1. Anyakönyvi híreink:

### a) Keresztelés:

Égető Anna Róza	2024.09.22.
Józsa Dorka	2024.10.06.
Józsa Luca	2024.10.06.
Tomori Zétény	2024.10.06.
Bozóki Vanda	2024.10.13.
Kádár Konrád	2024.10.20.
Nagy Zoé Regina	2024.10.20.



### b) Temetés: Ezen a héten nem volt.

### c) Házasságkötés:

Molnár Márk      dr. Németh Kata      2024.10.04. 15<sup>00</sup>



### d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az el- múlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse



**őket! „Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lá-  
bunk inogjon.”<sup>1</sup>**

Szöllősi Lajos	09.09	Molnár Sándor	09.12
Vörösné Oláh Marianna			
Gyöngyi	09.09	Farkasné Kristó Margit	09.12
Kecskeméti Dorottya	09.09	Pólya Ildikó	09.12
Körtvélyessy Kata Renáta	09.09	Vékony Réka	09.12
		Kaszás Levente	
Lele Balázs	09.09	Gábor ifj.	09.12
Várdai Szvetlána	09.09	Nagy Dorka	09.12
Tarnai Adél	09.09	Patkós Máté	09.12
Kristó István ifj.	09.09	Benkő Rómeó	09.12
Haraszti Károlyné	09.10	Cseri Csombor	09.12
Oroszvári Ferenc Imre	09.10	Tóth Olivér	09.12
Kovács Róbert	09.10	Forró Dávid	09.12
Oláh Emőd	09.10	Katona Csaba	09.13
Kiss Máté Gergő	09.10	Borbély László	09.13
Gera Dániel	09.10	István Noémi	09.13
Oláh Imre Dávid	09.10	Kántor Judit	09.13
Bácsván Viktória	09.10	Prikler Dorka Abigél	09.13
Papp Jázmin	09.10	Bálint Ádám	09.13
Risztov-Benkő Levente	09.10	Kőrösiné Balázs Erika	09.14
Varga Sándorné	09.11	Hegedűs Péter	09.14
Beke Anikó	09.11	Asztalos György Áron	09.14
Csávás Zsolt	09.11	Barna Dániel	09.14
Fejes Ferenc	09.11	Téren Levente Márton	09.14

---

<sup>1</sup> Zsolt 66,9

Bús Szilárd	09.11	Solti Bernard	09.14
Hecskó Viktória Anna	09.11	Antal Patrik	09.14
Nagy Katalin	09.11	Kis Luca Mária	09.14
Oszlászki Máté András	09.11	Körömi Albertné	09.15
Kovács Nelli	09.11	Meszes Mónika	09.15
Mucsi Dóra	09.11	Hudák Anna	09.15
Mucsi Ferencné	09.12	Tarcsa Panka Lilla	09.15
Varga Ferenc	09.12		

## 2. Gyülekezetünk hírei:

Az előző héten a Dunántúlról, Kisberről és környékéről érkezett közel **50 fős turistacsoport látogatta meg templomunkat**. Érdeklődéssel hallgatták a templomunk és az azt körülvevő védfal 300 éves történetét ismertető tájékoztatót. Megcsodálták az eredeti szépségében látható 18. századi festett faberendezés megőrzött darabjait, a szószékkoronát, a papok padját és a karzat restaurált tábláit. Megismerhették Szőnyi Benjámint lelkipásztor életét és kiemelkedő, máig ható munkásságát, aki 1742-től közel 50 éven át szolgált az Ótemplomi gyülekezetet. Rövid betekintést kaptak gyülekezetünk és intézményeink mai életéről is. A látogatók egy 8-10 fős kisebb csoportja a Kisbéri Református Gyülekezetből érkezett, akik a látogatás végén közös énekszóval fejezték ki örömeiket és hálájukat.

Honlapunkon, illetve hirdetőtablánkon is jelezzük, hogy az érdeklődőknek - telefonon előre egyeztetett időpontban - szívesen nyitjuk ki templomunkat.

*(Czeglédi Ernő presbiter)*

### a) Előttünk lévő alkalmak:

- **2024. szeptember 27.-én** pénteken 17 órakor lesz a Németh László Városi Könyvtárban **Dr. Imre Mihály: A fizikoteologizmus**

*irodalmának hazai forrásai* című **könyvének bemutatója**. A művet az olvasók figyelmébe ajánlja Dr. Hegyi Ádám egyetemi docens, házigazda Simon Ferenc a Bethlen Gábor Református Gimnázium tanára.

- A **Békés-Bánati Egyházmegye 2024. évi találkozója Torontálvásárhelyen elmarad.**
- A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A **Návay Sándor szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához – az **átadás** ez év **október 13.-án 11 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám: **11735067-20057107**. Közlemény: *„Láng Tanár Úr emlékére.”*
- A **Szeremlei emlékvé** tervezett záró alkalmi: **november 22-én** (pénteken) **tudományos tanácskozás** a Malom utcán, délután **kiállítás megnyitó** a Tornyai-múzeumban, **november 24-én hálaadó istentisztelet** az Ótemplomban.
- b) A Malom utcai ingatlan **homlokzat-hőszigetelése** 2024. július 15-én munkaterület átadással elkezdődött. Várható befejezése 2024. szeptember 15. A felújítást követően **házi ünnepi alkalmat szervezünk**, amely még egyeztetés alatt áll.
- c) **Anyakönyveink számára** tároló szekrény készül az egyházi gyűjteményünk Malom utcai telephelyére. Régi anyakönyveink várhatóan szeptember 15-től itt lesznek elhelyezve. A **családfa-kutatás** ezt követően a Malom utcán fog történni. Családfa kutatásra bejelentkezni az eddigi gyakorlatnak megfelelően írásban, a lelkészi hivatalban a gyűjteményvezetőnél lehet!

- d) Július hónaptól átmeneti időre az egyházközség **üzemeltetési irodája** a gyülekezeti termünkben lesz elhelyezve. Kérjük a hétközi alkalmainkra járók türelmét!
- e) Augusztus 12. és várhatóan szeptember 30. között az **orgona karbantartása** zajlik. Az orgonakarzat le lesz zárva! A hangszeres kíséret istentiszteleteinken zongorával és hegedűvel fog történni!
- f) Szeptember 15 - október 15. között a templom cintériumainak **teőfelújítása** történik. A református egyháztól 1.000.000.- forint támogatást kaptunk. A munkálatok istentiszteleteink megtartását nem zavarják!

### 3. Intézményeink életéből:

Szeptember másodikán elkezdődött a 2024-2025 tanév. Egyházközségünk fenntartásában lévő intézményeink az alábbi tanulói létszámmal kezdték meg a tanévet:

- Aranyossy óvoda	44 fő
áltatalános iskola	188 fő
szakiskola	22 fő
- Bethlen gimnázium:	535 fő
- Szőnyi általános iskola:	392 fő
<b>Összesen:</b>	<b>1181 fő</b>

### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.



- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>2</sup> és e-mailen<sup>3</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

## 5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

---

<sup>2</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>3</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.
- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar *„Vásárhely kövel van kerítve...”*

című CD lemeze, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21). A **Biblia digitális változata** a <https://abiblia-mindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

## 7. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>4</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az 289. énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 289. ének 1. verse így kezdődik: „*Ó, maradj kegyelmeddel...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 Ámen

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

---

<sup>4</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>



